Zadanie 1. Koszt dowozu PIZZY

Napisz aplikacje w jezyku C# korzystajgc z frameworku WPF, ktéra obstuguje koszt dowozu pizzy.
Aplikacja powinna zawieraé nastepujgce elementy:

1. Pole tekstowe (TextBox) - uzytkownik wpisuje liczbe kilometréw odlegtosci, na jakg ma by¢
dostarczona pizza.

2. Pole wyboru (CheckBox) - uzytkownik zaznacza, jesli chce skorzystaé z darmowej dostawy.

3. Przycisk (Button) - uzytkownik klika, aby obliczy¢ koszt dostawy.

4. Etykieta (Label) - wyswietla wynik, czyli koszt dostawy lub informacje o darmowej dostawie.

Wymagania funkcjonalne:

1. Jesli pole tekstowe jest puste i pole wyboru nie jest zaznaczone, po kliknieciu przycisku aplikacja
powinna wyswietli¢ komunikat "Wprowadz dane".

2. Jesli pole wyboru jest zaznaczone, etykieta powinna wyswietli¢ komunikat "Dowieziemy twoja
pizze za darmo".

3. Jesdli pole wyboru nie jest zaznaczone i wprowadzono liczbe kilometréw w pole tekstowe,
aplikacja powinna obliczy¢ koszt dostawy wedtug stawki 2 zt za kilometr i wyswietli¢ wynik w
formacie "Dowdz bedzie cie kosztowat: X zt", gdzie X to wynik obliczen.
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Zadanie 2. Aplikacja kalkulujaca koszt mieszkania.

Napisz aplikacje w jezyku C# z uzyciem WPF, ktora obliczy koszt mieszkania na podstawie

wprowadzonych przez uzytkownika danych.

Aplikacja powinna uwzglgdnia¢ metraz mieszkania, liczbe pokoi oraz opcjonalnie koszty dodatkowe

zwigzane z wykonczeniem podtogi (kafelki).

Specyfikacja

1. Interfejs uzytkownika:

Pole tekstowe do wprowadzenia metrazu mieszkania
Pole tekstowe do wprowadzenia liczby pokoi
Checkbox do zaznaczenia, czy mieszkanie ma kafelki
Przycisk do obliczenia kosztow

Pole tekstowe do wyswietlenia wyniku

o

o

o

o

o

2. Logika aplikacji:

o

Po nacis$nieciu przycisku "Oblicz" aplikacja powinna:

Pobiera¢ wartosci z pol tekstowych

Przeliczy¢ metraz na koszt (4000 zt za metr kwadratowy).
Przeliczy¢ liczbg pokoi na koszt (1000 zt za pokd;).

Dodac¢ koszt kafelek (2000 zt) jesli checkbox jest zaznaczony.
Zsumowac wszystkie koszty 1 wyswietli¢ wynik.

3. Obshuga bledow:

o
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Zadanie 3. Aplikacja kalkulujaca koszt ogtoszen.

Napisz aplikacje w jezyku C# z uzyciem WPF, ktora obliczy koszt ogloszen na podstawie
wprowadzonych przez uzytkownika danych.

Aplikacja powinna uwzglgdnia¢ liczbe ogloszen oraz mozliwo$¢ zastosowania znizki.
Specyfikacja

1. Interfejs uzytkownika:
o Pole tekstowe do wprowadzenia liczby ogloszen
o Checkbox do zaznaczenia, czy ma by¢ zastosowana znizka
o Przycisk do obliczenia kosztow

o Etykieta do wyswietlenia wyniku

2. Logika aplikacji:

o Po nacisnigciu przycisku "Oblicz" aplikacja powinna:

= Pobiera¢ wartos$¢ z pola tekstowego

» Sprawdzi¢, czy wprowadzona wartos¢ jest liczba catkowita wigksza od 0. Jesli nie,
wyswietli¢ komunikat "Podaj liczbe wigkszg od 0!" lub "Musisz wprowadzi¢ liczbe
catkowitg!".

= Jedli liczba ogloszen jest wigksza od 0, koszt obliczany jest wg. Tabeli 1.

= Jesli checkbox jest zaznaczony, zastosowac znizke 20% do obliczonego kosztu.

=  Wyswietli¢c wynik w etykiecie jako "Koszt ogloszen: {wynik} PLN".

Tabela 1.
Liczba Cena
Bonus
ogtoszen ogtoszenia
1-50 2 PLN Subskrypcja ogtoszenia to upust 0,20 PLN

51 i wiecej 1 PLN na ogtoszenie
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Zadanie 4. Aplikacja kalkulujaca koszt wesela.

Napisz aplikacje w jezyku C# z uzyciem WPF, ktdra obliczy koszt wesela na podstawie wprowadzonych

przez uzytkownika danych.

Aplikacja powinna uwzgledniaé liczbe gosci oraz opcjonalnie dodatkowy koszt za poprawiny.

Specyfikacja

1. Interfejs uzytkownika:

o

o

Pole tekstowe do wprowadzenia liczby gosci

Checkbox do zaznaczenia, czy ma by¢ zastosowane ekskluzywne menu

Przycisk do obliczenia kosztow

Etykieta do wyswietlenia wyniku

2. Logika aplikacji:

o

Po nacisnieciu przycisku "Oblicz", aplikacja powinna:

Pobiera¢ wartosc z pola tekstowego
Sprawdzi¢, czy wprowadzona wartos¢ jest liczbg catkowitg wiekszg od 0. Jesli nie,
wyswietli¢ odpowiedni komunikat rys.4,5 ("Liczba gos$ci musi by¢ wieksza od zera"
lub "Podaj poprawne wartosci").
Jesli pole jest puste, wyswietli¢ komunikat "Uzupetnij liczbe gosci". Rys. 3
koszt wesela obliczamy , wedtug wytycznych:
1. koszt dla jednej osoby to 100 ztotych,
2. w przypadku wyprawiania poprawin, catkowity koszt nalezy powiekszy¢ o
30%.
Wyswietli¢ wynik jak na rys. 1, 2 jako "Twoje wesele bedzie kosztowato Cie:

{suma} zt".
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Zadanie 5 Aplikacja do wysytania formularza ustug.

Napisz aplikacje w jezyku C# z uzyciem WPF, ktora pozwala uzytkownikowi wypetni¢ formularz

zawierajacy imie, nazwisko oraz tre$¢ sprawy, a nastepnie wyswietla przetworzone dane.

Aplikacja powinna rowniez umozliwia¢ zresetowanie formularza oraz wymagac potwierdzenia

zapoznania si¢ z regulaminem.

Specyfikacja

1. Interfejs uzytkownika:

o

o

o

o

Pole tekstowe do wprowadzenia imienia

Pole tekstowe do wprowadzenia nazwiska

Pole tekstowe do wprowadzenia tresci sprawy

Checkbox do potwierdzenia zapoznania si¢ z regulaminem

Przycisk do przesytania danych

Przycisk do resetowania formularza

Etykieta do wyswietlenia wyniku

2. Logika aplikacji:

o

o

Po nacisnieciu przycisku "Przeslij", aplikacja powinna:

Sprawdzi¢, czy checkbox jest zaznaczony. Jesli nie, wyswietli¢ komunikat w
etykiecie na czerwono: "Musisz zapozna¢ si¢ z regulaminem"'.

Jesli checkbox jest zaznaczony, pobra¢ wartosci z pol tekstowych imie, nazwisko
ius luga.

Sprawdzi¢, czy pola imie | nazwisko s3 wypelnione. Jesli oba pola sg puste,
wyswietli¢ komunikat "Wpisz imi¢ lub nazwisko".

Przetworzy¢ imi¢ 1 nazwisko, zamieniajgc je na wielkie litery.

Wyswietli¢ w etykiecie przetworzone imi¢ i nazwisko oraz tres¢ sprawy, z
wyrownaniem tekstu do srodka.

Wyswietli¢ dodatkowy komunikat: "na podany e-mail zostanie wystana oferta"

zgodnie z rys.1

Po naci$nieciu przycisku "Resetu;j", aplikacja powinna:

Wyczysci¢ pola tekstowe imie, nazwisko I usluga.

Wyczysci¢ etykiete wynik.
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